
SPLITSKO-DALMATINSKA ŽUPANIJA 
GRAD SPLIT 
GRADSKI KOTAR „NESLANOVAC“ 
VIJEĆE KOTARA 
 

Split, 15. ožujka  2023. godine 
 

 
ZAPISNIK 

 
 

sa 16. sjednice Vijeća GK Neslanovac, održane dana 14. ožujka 2024. godine s 
početkom u 19.00 sati u prostorijama GK Neslanovac, Sarajevska 30D. 
 
Nazočni članovi Vijeća: 
 

1. Ante Popović, predsjednik Vijeća 
2. Marijan Birčić,  
3. Danijela Dujlović,  
4. Ivan Barišić,   
5. Marijan Bašić, 
6. Mirko Božidar 
7. Martina Vučković 

 
Predsjednik Vijeća otvorio je sjednicu i pozdravio nazočne. 
 
Zapisnik s 15. sjednice Vijeća verificiran je jednoglasno i bez primjedbi. 
 
Predsjednik Vijeća je predložio dnevni red s dopunom na prijedlog vijećnice Danijele 
Dujlović kako  slijedi: 
 
 

DNEVNI RED 
 

1. Donošenje odluke o prijedlogu nove autobusne linije broj 4. kojoj bi početna 
i završna stanica bila u Hercegovačkoj ulici, 

2. Donošenje odluke o izdvajanju decentraliziranih kotarskih  sredstava za 
pomoć obiteljima povodom Uskršnjih blagdana, 

3. Nabava video snimaka dronom područja GK Neslanovac i organizacija 
premijerne projekcije za građane na Dan kotara u kotarskim prostorijama, 

4. Razno 
 

Predloženi dnevni  red jednoglasno je prihvaćen. 
 
 
 
 
 



Ad.1.) Donošenje odluke o prijedlogu nove autobusne linije broj 4. kojoj bi početna i                                                                                    

završna stanica bila u Hercegovačkoj ulici 
 
Predsjednik Vijeća obrazložio je ovu točku koja je rezultat dogovora s predsjednicima 
susjednih kotareva (GK Ravne njive i Brda). Uvođenje nove autobusne linije značajno 
bi pridonijelo boljoj povezanosti navedenih kotareva s ostalim dijelovima grada. 
 
U raspravi su sudjelovali svi vijećnici, posebno djelatnici gradske tvrtke „Promet“ 
vijećnici Ivan Barišić i Mirko Božidar dajući svoje prijedloge  i ukazujući na eventualne 
probleme. 
 
Nakon rasprave,  jednoglasno je usvojen ZAKLJUČAK  o donošenju prijedloga nove 
autobusne linije broj 4. U daljnjim dogovorima s prometnim stručnjacima iz Grada i 
tvrtke Promet, ostavlja se mogućnost korekcije trase kretanja, kao i ostalih detalja 
potrebnih za uvođenje ove linije. 
 
 
Ad.2.) Donošenje odluke o izdvajanju decentraliziranih kotarskih  sredstava za pomoć 
obiteljima povodom Uskršnjih blagdana 
 
Na prijedlog predsjednika kotara, jednoglasno je donesena ODLUKA o nabavci poklon 

paketa povodom uskršnjih blagdana potrebitima s područja kotara, te je prihvaćena 
ponuda trgovačkog lanca Tommy d.o.o. Split u iznosu od 453,43 eura s PDV-om na 
teret decentraliziranih kotarskih sredstava za 2024. godinu. 
 
 
 
Ad.3.) Nabava video snimaka dronom područja GK Neslanovac i organizacija 
premijerne projekcije za građane na Dan kotara u kotarskim prostorijama 
 
Predsjednik vijeća dao je riječ Danijeli Dujlović da obrazloži ovu točku. 
 
Danijela Dujlović obrazložila je prijedlog ove točke u cilju aktivnije organizacije 
društvenih događanja u kotaru kako bi se susjednima, a i široj publici, osigurala 
zanimljiva projekcija popularnog videa snimljenog dronom. Snimale bi se granice 
kotara, značajnije ceste, željezničke pruge, budući spoj nove ceste Zagorski put, 
osnovna škola, crkva, dječji vrtić i sl. Osim što bi snimak dronom poslužio u zabavne i 
informativne svrhe na Dan kotara, bio bi koristan u daljnjem planiranju komunalnih 
aktivnosti. 
Za nabavu montaže pribavljene su dvije ponude i to:  

- Kadar obrt vl.  Hrvoje Jadrić iz Splita u iznosu od 540,00 eura bez PDV-a i 
- Propono d.o.o. iz Splita u iznosu od 600,00 eura bez PDV-a 

 
Nakon provedene rasprave u kojoj su sudjelovali svi vijećnici zaključeno je da je 
potrebna detaljnija analiza same pripreme,  angažmana, dorade i sl. Predsjednik vijeća 
stavio je prijedlog na glasovanje. 
S jednim (1) glasom ZA i šest (6) glasova SUZDRŽAN prijedlog nije prošao. 
Dogovoreno je da se organizira sastanak s financijski povoljnijim ponuditeljem radi 
dogovora oko preciznijeg načina snimanja, sadržaja i same montaže. 
 



Ad.4.) Razno 
 
Vijećnik Marijan Bašić je predložio da u sklopu obilježavanja Dana kotara darujemo 
Matu Anića našeg susjeda povodom osvajanja zlatne medalje na Svjetskom 
vaterpolskom prvenstvu. Ostali vijećnici su podržali ovaj prijedlog. 
 
Predsjednik Vijeća zaključio je sjednicu u 20.15 sati. 
 
 
Zapisnik sastavila: Helena Kastropil 
 
 

Predsjednik Vijeća 
 

Ante Popović 

 
 
 
Dostaviti: 
 

1. Vijeću GK Neslanovac – svima, 
2. Uredu Grada, Odsjeku za mjesnu samoupravu i sigurnost,  

voditeljici Odsjeka Snježani Vrdoljak 
3. Pismohrana, ovdje 

 


		2024-03-18T18:56:42+0100
	ANTE POPOVIĆ




